

Сов. Советов - 1990 - 13 лет.
С. 6.

Юбилей театра

Орловскому драматическому театру исполнилось 175 лет. Он был основан графом С. М. Каменским в 1815 году осенью в губернском центре. Точнее говоря, родился он из крепостной труппы, а владельцем его был жестокий помещик. Но это обстоятельство отнюдь не умаляет значение того замечательного события, которое произошло в Орле без малого два века назад. На театральных подмостках Ор-

ловского драмтеатра выступали замечательные мастера русской сцены, например, М. С. Щепкин, М. Н. Ермолова, В. Ф. Комиссаржевская, Г. Н. Федотова...

Нынешнее поколение актеров старается продолжать традиции своего театра. У него свои темы, свои направления, одно из них — тургеневская тема. Последний спектакль по роману И. С. Тургенева «Дым» признан лучшим на фестивале «Лучшие спектакли театров России» в мае этого года.

И. ПЫРХ.

(«Советская Россия» — ТАСС).